

Súd: Okresný súd Lučenec
Spisová značka: 22T/127/2015
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6615010420
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 09. 2015
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Tatiana Kováčsová
ECLI: ECLI:SK:OSLC:2015:6615010420.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Lučenec samosudcom JUDr. Tatianou Kováčsovou, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku dňa 21.09.2015, takto

rozhodol :

Obvinený 1) ml. W. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. II/XX, Y., nezamestnaný,

Obvinený 2) G. Z., nar. XX.XX.XXXX v Y., trvale bytom E. cesta XXXX/X, Y., nezamestnaný,

Obvinený 3) ml. T. L., nar. XX.XX.XXXX v Y., trvale bytom L. križovatka XXXX/X, Y., nezamestnaný,

Obvinená 4) ml. G. T., nar. XX.XX.XXXX v Y., trvale bytom L. križovatka XXXX/X, Y., nezamestnaná,

s a u z n á v a j ú z a v i n n ý c h , ž e

obvinený ml. W.

1/ dňa 15.09.2008 v čase o 23.00 hodine v Y. na ulici O. vykonal vlámanie do novinového stánku pri hoteli B. a to tak, že rozbil sklenenú výplň na bočnej strane uvedeného stánku, následne cez otvor, ktorý vznikol pri rozbití sklenenej výplne vošiel do vnútra a z novinového stánku odcudzil cigarety rôznych značiek, ktoré boli položené na regáli, čím svojim konaním spôsobil pre majiteľa stánku W. N. nar. XX.XX.XXXX, bytom ulica I. XX, Y. škodu vo výške 295,26 € (8895.-Sk) a poškodením škodu vo výške 20,58€ (620.-Sk),

2/ dňa 13.11.2009 v čase okolo 00.30 hodiny v Y. na ulici W. číslo XX, vo dvore vykonal krádež vlámaním do O. a to tak, že pomocou pajsra odstránil visiaci zámok na mreži a následne na druhej strane pajsrom odstránil pánt, mrežu následne vyhol a vchodové dvere vylomil v oblasti zámku pomocou pajsra, vnikol do priestorov vinotéky, kde v prednej miestnosti vylámal 1 ks výherný automat, značky Video games SK 7, v.č. AVG XXXXXXXX tak, že v jeho spodnej časti vylomil uzamknuté dvierka, následne vylomil v ňom dva boxy na peniaze, z ktorých odcudzil finančnú hotovosť vo výške 70.-€ a následne vylomil výherný hrací automat M. Z. De Y., v.č. SBDX- SK-XXXXXXX a to tak, že v jeho spodnej časti vylomil uzamknuté dvere na boxoch a odcudzil finančnú hotovosť 20.-€, následne išiel do skladu a odcudzil 4 ks 2 l plastové fľaše bieleho vína spolu v hodnote 8.-€, a 4 kusy 1,5 l plastové fľaše bieleho vína spolu v hodnote 6.-€ a z miestnosti za barovým pultom, z pod barového pulta z tanierika 135.-€ v hotovosti a z podlahy za barovým pultom 2 ks 1 l fľaše borovičky v hodnote 13.-€, 1 l fľašu vodky v hodnote 13.-€, 2 ks fľaše koňaku Matignac v hodnote 13.-€, čím svojim konaním spôsobil majiteľke vinotéky L. L. nar. XX.XX.XXXX bytom Y., ulica E. XXXX/XX škodu krádežou vo výške 188.-€ a škodu poškodením dverí a mreže vo výške 20.-€, a majiteľovi výherných automatov spoločnosti FP N. s.r.o. so sídlom O., ulica M. H. W. 2, škodu krádežou vo výške XX.-€ a škodu poškodením výherných hracích automatov vo výške 200.-€,

3/ dňa 12.12.2009 v čase okolo 01.15 hod v Y. na ulici Dr. K. číslo XX, vykonal vlámanie do B. Z. a to tak, že zo strany terasy, ktorá je z ulice voľne prístupná podišiel k dreveným, presklenným vchodovým dverám, ktoré boli istené zámkou FAB, ktoré uchopil v ich spodnej časti a ťahal ich kým sa nevytrhol plech zo zárubne, o ktorý bol istený jazýček zámkovej FAB, po čom tieto dvere otvoril dostal sa do miestnosti z ktorej vedú dvere do samotnej prevádzky, pred ktorú, sa nachádza omrežovanie, na ktorom omrežovaní kovovou tyčou, ktorú našiel v uvedenej miestnosti odrazil spodnú visiacu zámkovú, ktorou bolo omrežovanie istené o stenu s kovovým očkom, následne na drevených, presklenných, vchodových dverách samotnej prevádzky päťou vybil drevovláknitú dosku, nachádzajúcu sa v ľavej spodnej časti dverí, po čom si spodnú časť omrežovania vyhol do vonka, a popod omrežovanie a vzniknutý otvor na vchodových dverách vliezol do vnútra samotnej prevádzky, v ktorej následne podišiel k barovému pultu, kde zo zásuvky pokladne odcudzil finančnú hotovosť v drobných euro minciach vo výške 11,40€, ktoré následne vložil do svojej ponožky, po čom z regálu odcudzil 1 krabičku cigariet Marlboro 20 kusové a jednu krabičku cigariet LM 20ks po čom sa pokúsil vylomiť výrobný hrací automat typu Multi game 5, model PEG 02, verzia 15 121767, v.č. 2002028, čo sa mu však nepodarilo, čím svojim konaním spôsobil škodu vo výške 16.50€ a škodu poškodením vo výške 50,-€ pre B. W., nar.XX.XX.XXXX, bytom Y., L. R. XXXX/X a škodu poškodením vo výške 10,-€ pre firmu W. s.r.o. I. E., ulica T. O. XX,

4/ v presne nezistený deň v mesiaci október XXXX v Y. na ulici V. W. pri zadnej strane budovy bývalého klubu E. vykonal krádež vlámaním do transformačnej stanice TS číslo 358 tak, že pomocou roxorovej rúry odtrhol kovovú petlicu uzamykajúcu vchodové dvojkrídlové dvere vedúce do transformačnej stanice cez ktoré následne vnikol do priestorov stanice, kde si prisvojil 10ks kovových kanálových krycích plechov, v rozmere cca 1x0,5 m a hrúbke cca 5 mm, 4 ks dvere vysoko napäťový kobjekt, a 1 ks kovový diel ohradenia transformátorového stanovišťa, čím spôsobil spoločnosti M. energetika a.s., R.: XXXXXXXX so sídlom v E., pri L. číslo XXXX/XB škodu krádežou vo výške 2200.-€,

5/ ml. W. Z. spoločne s B. X., nar. XX.XX.XXXX, ml. L. Z., nar.X.X.XXXX, ml. L. K., nar.XX.X.XXXX, ml. Z. L., nar.XX.XX.XXXX, ml. F. T., nar. XX.XX.XXXX dňa 9.7.2011 v pobedňajších hodinách v presne nezistenom čase v Y. v budove O. na I. artézskych prameňov po predchádzajúcej vzájomnej dohode vykonal vlámanie do tréningovej miestnosti Z. klubu Y. a to tak, že rozbili sklenú tabuľu na vchodových dverách do miestnosti, následne odtrhli laminátovú dosku zakrývajúcu medzeru medzi dverami a stenou a cez takto vzniknutý otvor všetci vošli dovnútra telocvične, kde vytrhli z pántov pravé krídlo dverí na drevenej skrini, z ktorej následne odcudzili kĺbovú hrušku v hodnote 25,-€, 3 ks boxerské prilby v hodnote 120,- €, 2 ks medicínybaly v hodnote 40,-€, 1 ks tréningové kovové kladivo v hodnote 30,- €, 3 ks predlžovačky v hodnote 30,-€ a pár 5 kg činiek v hodnote 15,-€, čím spôsobili pre T. H. LC zastúpený O. Z., nar.XX.XX.XXXX, trvale bytom Y., L. R. XXXX/XX krádežou škodu vo výške 260,-€ a poškodením škodu vo výške 50,-€,

6/ ml. W. Z. spoločne s B. X., nar. XX.XX.XXXX, N. X., nar. XX.XX.XXXX, X. X., nar. XX.XX.XXXX v dobe od X.X.XXXX do 10.00 hod. dňa 12.9.2011 na J. ceste 10 v Y. vykonal krádež vlámaním do kotolne a to tak, že vyhrnuli vchodové plechové dvere na kotolni, následne vnikli do objektu kotolne odkiaľ odcudzili tri kusy horákov, 4 ks bočné izolačné plechy o rozmere 2x2 metre, 6 ks obehových čerpadiel spolu s motormi a rozvodmi, 6 ks spätných ventilov, 2 ks vnútorné rozvážače z plynových kotlov - liatinové, 4 ks plechové šuflíky z údržbárskeho stolíka o hrúbke 4 mm, 5 ks liatinové prilby na obehové čerpadlá, čím tak spôsobili škodu spoločnosti W. L., s.r.o., so sídlom J. cesta XX, Y. vo výške XXXX,- € a škodu poškodením plechových dverí vo výške 1000,- €,

obvinení ml. W. Z., ml. T. L.

7/ po predchádzajúcej vzájomnej dohode spoločne s maloletým L. K., nar.XX.XX.XXXX, trvale bytom Y., T. O., presne nezistenom čase dňa 14.02.2009 v Y. vykonal vlámanie do objektu bývalej materskej školy a to tak, že nezisteným predmetom rozbili okno na tomto objekte a vylomili dosku, ktorá bola pribitá o okenný rám z vnútornej strany, vnikli do vnútra, kde v kuchyni poškodili varné hlavy a následne odtiaľ odcudzili antikorové kryty na šporáky, plechové šuflíky z kuchynskej linky, fúrik, pracovnú lopatu a metlu, pričom fúrik spolu so štyrmi kusmi kuchynských plechových šuflíkov boli nájdené pri objekte a vrátené správcovi budovy X. Q., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom W. XXX, prechodne bytom Y., ulica K. 1, čím pre spoločnosť L. Q. spol. s.r.o. R.:XXXXXXXXX so sídlom v G., spôsobili škodu poškodením skla na okne vo výške 15.-€ a škodu krádežou kuchynského zariadenia vo výške 50.-€,

obvinení ml. W. Z., G. Z.

8/ po predchádzajúcej vzájomnej dohode v dobe od 15.00 hod dňa 27.10.2011 do 03.55 hod. dňa 28.10.2011 vykonali krádež vlámaním do predajného stánku v Y. na ulici O. a to tak, že najskôr za pomoci pajsra a klieští odstránili visiaci zámok na závore vchodových dverí, vylomili vchodové dvere a následne vošli do predajne vošli odkiaľ odcudzili finančnú hotovosť v sume 55.- €, 84 ks krabičiek cigariet, 4 ks parfémy, 40 párov ponožiek, 100 ks cigaretových papierikov, 8 krabíc tabaku rôznych značiek a 50 ks plynových plniacich zapaľovačov, čím krádežou spôsobili škodu pre majiteľku N. Y., nar. XX.XX.XXXX bytom Y., ulica O. XX, vo výške 357,- € a poškodením dverí vo výške 50,- €,

9/ po predchádzajúcej vzájomnej dohode v dobe od 15.30 hod. dňa 28.10.2011 do 10.15 hod. dňa 29.10.2011 v Y., na N. 8, sa vlámali do priestorov skladu patriacemu spoločnosti E3 I., s.r.o. so sídlom I. Š.M. X. XXX, L. M. a to tak, že za pomoci páčidla a kombinačiek rozlomili zámku FAB na vchodových dverách do priestorov skladu, a vo vnútri skladu spoločne odcudzili uhlovú brúsku FDG2000 v hodnote 85,88€, uhlovú brúsku FAG-125/1050 v hodnote 44,62€, akumulátorovú vŕtačku FAS-1800 K 2 v hodnote 70,80€, ručnú okružnú pílu s označením FDCS-185L v hodnote 89,62€, drážkovaciu frézu do muriva FDWS -150K v hodnote 149,68€, dva ks elektrickú reťazovú pílu WG30 v hodnote 149,26€, 1 ks ručnú halogénovú lampu zo vstavaným akumulátorom značky ELMOS zelenej farby v hodnote 20,-€ čím takýmto konaním spôsobili škodu spoločnosti E3 I., s.r.o. so sídlom I. Š. M. X. XXX, L. M., vo výške 609,86 €,

10/ po predchádzajúcej vzájomnej dohode s ďalším dvomi doposiaľ nestotožnenými páchatelmi v dobe od 15.00 hod. dňa 31.10.2011 do 02.15 hod. dňa 02.11.2011 v Y., sa vlámali do novinového stánku číslo LC XXXXXX a to tak, že najskôr na vchodových dverách za pomoci hasáka odstránili petlicu s visiacim zámkom, ďalej vylomili časť cylindrickej vložky FAB na vchodových dverách novinového stánku, kde z vnútra stánku odcudzili cigarety rôznych značiek, alkohol rôznych značiek, pohľadnice, zapaľovače, a iný doplnkový tovar, čím svojím konaním takto spôsobili pre spoločnosť W. škodu krádežou vo výške 3.274,32 € a poškodením zariadenia škodu vo výške 90,32- €,

obvinení ml. W.

11/ po predchádzajúcej vzájomnej dohode v presne nezistenom čase v dobe od 18.00 hod. dňa 15.08.2009 do 01.57 hod. dňa 16.08.2009 spoločným konaním z neuzamknutého úložného priestoru vozidla J. G. ev. č. Y bielej farby ktoré bolo odparkované pred činžiakom na parkovisku v Y., odcudzili 1 ks vŕtačky značky Narex, nezisteného výrobného čísla, v hodnote 100.-€, 1 ks vŕtačky značky Ferm, nezisteného výrobného čísla, v hodnote 100.-€, plastový kufrík s náradím a zdvihákom spolu v hodnote 150.-€, čím majiteľovi E., spôsobili škodu vo výške 350.-€.

t e d a

obvinený ml. W. y v bodoch 1/ až 10/ obžaloby

- sčasti samostatne a sčasti spoločným konaním prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal vlámaním a spôsobil ním väčšiu škodu,

obvinený ml. W. Z. v bodoch 1/, 2/, 3/, 5/, 6/, 7/, 8/, 10/ obžaloby

- poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

obvinený ml. W. v bode 11/ obžaloby

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu,

obvinený ml. T. v bode 7/ obžaloby

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

obvinený G.i v bode 8/, 9/, 10/ obžaloby

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,

obvinená ml. G. v bode 11/ obžaloby

- spoločným konaním si prisvojila cudziu vec tým, že sa jej zmocnila a spôsobila tak malú škodu,

č í m s p á c h a l i

obvinený ml. W. Z. v bodoch 1/ až 10/ obžaloby

- pokračujúci prečin krádeže podľa § 212 odsek 2 písmeno a), odsek 3 písmeno a) Tr. zák. sčasti samostatne a sčasti formou spolupáchatelstva podľa § 20 Tr. zák.

obvinený ml. W. Z. y v bodoch 1/, 2/, 3/, 5/, 6/, 7/, 8/, 10/ obžaloby

- prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 odsek 1) Tr. zák.

obvinený ml. W.. v bode 11/ obžaloby
- prečin krádeže formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 212 odsek 1 Tr. zák.,

obvinený ml. T. L. v bode 7/ obžaloby
- prečin krádeže formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 212 odsek 2 písmeno a) Tr. zák.,

obvinený G. Z. v bode 8/, 9/, 10/ obžaloby
- prečin krádeže formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 2X2 odsek 2 písmeno a) Tr. zák.,

obvinená ml. G. T. v bode 11/ obžaloby
- prečin krádeže formou spolupáchateľstva podľa § 20 k § 212 odsek 1 Tr. zák.,

r o z h o d o l :

Za to sa
o d s u d z u j e
obvinený 1) W. Z.

Podľa § 212 ods. 3 Tr. zák. s použitím § 41 ods. 1, § 42 ods. 1 Tr. zák. na úhrnný a súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 6 (šiestich) mesiacov n e p o d m i e n e č n e.

Podľa § 48 ods. 2 písm. a) Tr. zákona súd obvineného pre výkon trestu zaraďuje do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 42 ods. 2 Tr. zák. súd z r u š u j e výrok o treste uložený rozsudkom Okresného súdu Lučenec sp. zn. 2T/118/2012 zo dňa 14.06.2012 s právoplatnosťou dňa 14.06.2012 pre § 20 k § 212 ods. 1, 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Tr. zák. v trvaní 4 (štyroch) mesiacov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

n a p r o t i t o m u

Súd podľa § 44 Tr. zák. u obvineného 2) G. Z., nar. XX.XX.XXXX u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu, pretože trest uložený rozsudkom Okresného súdu Lučenec sp. zn. 2T/118/2012 zo dňa 14.06.2012 s právoplatnosťou dňa 14.06.2012 pre § 212 ods. 1, 2 písm. a), ods. 3 písm. b) Tr. zák. v trvaní 1 (jeden) rok nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, pokladá za d o s t a t o č n ý.

Súd podľa § 44 Tr. zák. u obvineného 3) ml. T. L., nar. XX.XX.XXXX u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu, pretože trest uložený rozsudkom Okresného súdu Lučenec sp. zn. 3T/255/2012 zo dňa 27.08.2013 s právoplatnosťou dňa 27.08.2013 pre § 20, § 212 ods. 2 písm. a) Tr. zák. ako súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 6 (šesť) mesiacov podmienečne s určením skúšobnej doby v trvaní 1 (jeden) rok, pokladá za d o s t a t o č n ý.

Súd podľa § 44 Tr. zák. u obvinenej 4) ml. G. T., nar. XX.XX.XXXX u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu, pretože trest uložený trestným rozkazom Okresného súdu Lučenec sp. zn. 2T/25/2014 zo dňa 24.02.2014 s právoplatnosťou dňa 18.03.2014 pre § 207 ods. 1 Tr. zák. v trvaní v trvaní 6 (šesť) mesiacov podmienečne s určením skúšobnej doby v trvaní 1 (jeden) rok, pokladá za d o s t a t o č n ý.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. je obvinený 1) W. Z., nar. XX.XX.XXXX p o v i n n ý nahradiť poškodenému W. N., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom I. XX, Y. škodu vo výške 314,84 Eur, poškodenej L. L., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E. XXXX/XX, Y. škodu vo výške 208,- Eur, poškodenej spoločnosti FP N., s. r. o., so sídlom M. H. a W. 2, O. škodu vo výške 290,- Eur, poškodenej spoločnosti W., s. r. o., so sídlom T. O. XX, I. E. škodu vo výške 10,- Eur a poškodenej M. X., a. s., E. škodu vo výške 2.200,- Eur.

Podľa § 288 ods. 1 Tr. por. sa poškodení O. Z., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. R./XX, Y. a spoločnosť W. L., s. r. o., so sídlom J. cesta XX, Y., IČO: XXXXXXXXX so svojim nárokom na náhradu škody odkazujú na občianske súdne konanie.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sú obvinení 1) W. Z. a 3) T. L. p o v i n n í nahradiť spoločne a nerozdielne poškodenej L. Q. spol., s. r. o., so sídlom N. XXXX/X, XXX XX M., IČO: XXXXXXXXX škodu vo výške 65,- Eur.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sú obžalovaní 1) W. p o v i n n í nahradiť spoločne a nerozdielne poškodenej N. škodu vo výške 491,50 Eur, poškodenému S. škodu vo výške 609,86 Eur a poškodenej W., spol. s.r.o., so sídlom K. cesta XX, Y. škodu vo výške 3.364,64 Eur.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. por. sú obžalovaní 1) MA. p o v i n n í nahradiť spoločne a nerozdielne poškodenému E. škodu vo výške 350,- Eur.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. por. sa poškodený E. so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na občianske súdne konanie.

Poučenie:

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinení a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný

v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.